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Budujemy domy 
wraz z materiałami 

(oraz wykończeniem wnętrz).

 Tel. 668 443 352

Sprzedam działki  
w Żdżarach  

z warunkami zabudowy. 

Tel. 888 540 914

Numer w sprzedaży 
do 22.05.2025

Kupujemy 
nieruchomości 

za gotówkę
Tel. 517 45 08 04

www.kupujemynieruchomosci.eu
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Powiatowe spotkanie 
samorządowców
We wtorek, 13 maja, Starosta Goleniowski Tomasz Stanisławski spotkał 
się z Członkiem Zarządu Województwa Zachodniopomorskiego Bogda-
nem Jaroszewiczem. Samorządowcy rozmawiali o pomysłach i celach 
współpracy Powiatu Goleniowskiego z Urzędem Marszałkowskim w 
Szczecinie na najbliżej lata. W trakcie spotkania doszło również do pod-
pisana umowy dotyczącej dotacji ze środków wojewódzkich na zakup 
sprzętu lub oprogramowania niezbędnego do zakładania i aktualizo-
wania operatów ewidencji gruntów oraz prowadzenia spraw ochrony 
gruntów rolnych. Ów sprzęt to laptop z oprogramowaniem biurowym 
oraz przenośna drukarka na potrzeby Wydziału Ochrony Środowiska. 

Nie tylko kierowcy

Kontrolowali 
rowerzystów
Goleniowscy policjanci prowadzili działania pod na-
zwą NURD, czyli „Niechronieni uczestnicy ruchu dro-
gowego”. Polegały one na kontrolach rowerzystów 
oraz pieszych. Jak można było przewiedzieć – rów-
nież w tych grupach ujawniono wiele wykroczeń. 

Działania pod nazwą „Niechro-
nieni uczestnicy ruchu drogo-
wego” czyli w skrócie „NURD” 
prowadzone były przez goleniow-
skich policjantów w środę, 7 maja. 
Ich celem było zwiększenie bez-
pieczeństwa uczestników ruchu 
drogowego, którzy są szczególnie 
narażeni na tragiczne konsekwen-
cje podczas wypadków – czyli wła-
śnie pieszych oraz rowerzystów. 
Działania polegały na kontroli 
tego, jak przestrzegają oni przepi-
sy drogowe. I jak wypadli niezmo-
toryzowani uczestnicy ruchu? 

Kontrolujących ich jedenastu 
funkcjonariuszy ujawniło sześć-
dziesiąt pięć wykroczeń. Najwię-
cej z nich popełnili rowerzyści – aż 
czterdzieści osiem. Najczęściej ich 
wykroczenia polegały na jeżdżeniu 

wzdłuż chodnika lub korzystania z 
drogi dla pieszych. Piesi popełnili 
siedemnaście wykroczeń. Naj-
częstszym wykroczeniem wśród 
nich było przekraczanie jezdni z 
miejscu niedozwolonym. Prze-
prowadzono również pięć kontro-
li drogowe z udziałem kierujących 
pojazdami mechanicznymi. Tutaj 
najczęstszym wykroczeniem było 
nieustąpienie pierwszeństwa 
pieszemu. 

Podobne działania policjan-
ci prowadzą cały rok. Więc dla 
bezpieczeństwa swojego (i swo-
jego portfela) warto trzymać się 
przepisów drogowych. Warto 
również zadbać o noszenie ele-
mentów odblaskowych dla jesz-
cze większego bezpieczeństwa. 

DD

Bandyta w areszcie

Spektakularna akcja 
Policji
Goleniowscy policjanci we współpracy z funkcjonariuszami z Samodzielnego 
Pododdziału Kontrterrorystycznego Policji dokonali zatrzymania 33-letniego 
mieszkańca Goleniowa. Jest on podejrzany o przemoc �zyczną oraz kierowanie 
gróźb karalnych. Grozi mu do pięciu lat pozbawienia wolności.

Do zdarzenia doszło na począt-
ku maja br. Do Komendy Powia-
towej Policji w Goleniowie stawił 
się mężczyzna informujący o 
tym, że padł o�arą przestępstwa. 
Wedle jego relacji została wobec 
niego użyta przemoc �zyczna. 
Napastnik również kierował w 
jego stronę groźby karalne. Był 
też w posiadaniu niebezpiecz-
nych przedmiotów – w tym 

przedmiotu przypominającego 
broń. 

Charakter tego zgłoszenia 
nie pozostawiał wątpliwości, że 
jest ono poważne. Goleniowscy 
policjanci rozpoczęli więc in-
tensywne działania. Co więcej, 
z uwagi na podejrzenie, iż po-
szukiwany mężczyzna może być 
niebezpieczny do jego zatrzy-
mania zaangażowano również 
funkcjonariuszy Samodzielnego 
Pododdziału Kontrterrorystycz-
nego Policji. 

Akcja zatrzymania przebiegła 
szybko i sprawnie. Podejrzany 
33-latek został obezwładniony 
oraz zatrzymany. Policjanci za-
bezpieczyli także przedmioty, 
które mogły posłużyć do popeł-
nienia przestępstwa.

Nadzór nad tą sprawą spra-
wuje Prokuratura Rejonowa w 
Goleniowie. Dzięki zgromadzo-
nym dowodom możliwe było 
przedstawienie podejrzanemu 
dwóch zarzutów. Na wnio-

sek Prokuratury Rejonowej w 
Goleniowie, Sąd Rejonowy w 
Goleniowie zastosował wobec 
mężczyzny środek zapobiegaw-
czy w postaci tymczasowego 
aresztowania na okres 3 miesięcy. 
Za popełnione przestępstwa gro-
zi mu kara do 5 lat pozbawienia 
wolności.

DD

Lepsza ochrona strażaków

Nowy sprzęt  
dla OSP Rurzyca
Jednostka Ochotniczej Straży Pożarnej w Rurzycy pozyskała nowy sprzęt. Tym 
razem jest to ekwipunek przeznaczony do ochrony indywidualnej. To oczywiście 
pozwoli strażakom na bezpieczniejszą, a więc i skuteczniejszą służbę. 

We wtorek, 13 maja, nowy 
sprzęt tra�ł w ręce druhów z jed-

nostki Ochotniczej Straży Pożar-
nej w Rurzycy. Przeznaczeniem 

tego sprzętu jest ochrona indywi-
dualna strażaków. Jest to jedena-
ście hełmów Rosenbauer H10 do 
ratownictwa technicznego oraz 
jedenaście gogli ochronnych do 
pożarów poszycia (do hełmów 
Heros).

Sprzęt ten został zakupiony 
dzięki środkom �nansowym 
Nadleśnictwa Kliniska oraz bu-
dżetowi własnemu jednostki z 
Rurzycy. 

Możliwość bezpieczniejszej 
służby pozwoli strażakom na 
skuteczniejsze dbanie o bezpie-
czeństwo mieszkańców okolicy. 

DD

Sprzęt strażaków prezentuje się coraz lepiej (fot. OSP Rurzyca)
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Poczta już za rogiem

Otwarcie placówki 
już za kilka dni
Do Klinisk Wielkich wraca placówka Poczty Polskiej. 
Budynek w której zostanie ona otwarta został już wy-
remontowany. Zostanie ona otwarta za kilka dni.

O powrocie placówki Poczty 
Polskiej do Klinisk Wielkich pi-
saliśmy już kilkukrotnie. Prace 
nad tym trwały więc już jakiś 
czas. Konieczne było uzgodnie-
nie lokalizacji, podpisanie nie-
zbędnych umów i remont same-
go lokalu. Teraz wszystko to jest 
już wykonane, pozostały ostatnie 
przygotowania. 

Placówka Poczty Polskiej już 
w ciągu najbliższych dni zosta-

nie otwarta w lokalu położonym 
przy ulicy Szczecińskiej 24. Czyli 
w tym samym budynku w którym 
znajduje się �lia goleniowskiej 
Biblioteki. 

To bez wątpienia spory sukces 
lokalnych władz, ale i mieszkań-
ców. I z pewnością olbrzymie 
ułatwienie korzystania z usług 
Poczty.

DD

Poczta powstaje w budynku przy ulicy Szczecińskiej

Czy będzie miejsce na urny?

Kolumbarium  
– kolejne podejście
Na terenie Cmentarza Komunalnego w Goleniowie 
jest kolumbarium, czyli specjalnie wydzielone miej-
sce na urny z prochami zmarłych. Okazuje się jednak, 
że popularność takiej formy pochówku bliskich do-
prowadziła do wyczerpania się w nim miejsca. Już 
od pewnego czasu Gmina stara się o poprawę sytu-
acji. Do tej pory bezskutecznie.

Goleniowskie kolumbarium 
powstało już kilkanaście lat 
temu. Jest to miejsce przeznaczo-
ne na pochówek urn z prochami 
zmarłych. To charakterystycz-
na ściana, stojąca na placu na 
cmentarzu. Nie sposób jednak 
nie zauważyć, że w kolumbarium 
zaczęło brakować miejsca. Jest to 
problem dla osób, które właśnie 
w taki sposób chcą pochować 

swoich bliskich.  Plany posta-
wienia nowego kolumbarium 
są. Regularnie co kilka miesięcy 
ogłaszany jest przetarg mający 
na celu wyłonienie wykonawcy 
tego zadania. Zaczęło się już w 
maju 2022 roku. Wówczas ofertę 
przedstawiła tylko jedna �rma. 
Jednakże jej oferta – 449 tys. zł., 
przewyższała kwotę, którą Gmi-
na była wówczas skłonna prze-

Zmiany w starej redakcji

Początek adaptacji
W budynku położonym przy ulicy Marii Konopnickiej 12 w Goleniowie zaczynają się zmiany. Została podpisana umowa o jego adaptacji 
do nowych potrzeb. Zostanie on przystosowany do potrzeb osób niepełnosprawnych. Budynek zostanie m.in. wyposażony w windę. 

Minęło już trochę czasu od 
chwili gdy opuściliśmy biuro 
naszej redakcji położonej w bu-
dynku administracyjnym przy 
ulicy Marii Konopnickiej 12 w 
Goleniowie. Powodem naszej 
wyprowadzki miały być nadcho-
dzące tam zmiany. I wygląda na 
to, że w końcu do nich dojdzie. 

Ten nienowy już budynek czeka 
przebudowa. 

Przetarg dotyczący jego ada-
ptacji został ogłoszony już kilka 
miesięcy temu. W środę, 7 maja 
zaś została podpisana umowa. 
Ale co takiego czeka ów obiekt? 
Prace będą miały za zadanie do-
stosowanie budynku do potrzeb 

osób niepełnosprawnych. Polegać 
one będą na zmianie aranżacji po-
mieszczeń. W tym celu część ścian 
zostanie usunięta, lub też wsta-
wione zostaną nowe. Zmieniona 
zostanie również lokalizacja nie-
których drzwi. Zostaną wykonane 
dodatkowe pomieszczenie toalet 
dla osób niepełnosprawnych na 
parterze i poddaszu. W nowej czę-
ści, która zostanie dobudowana, 
zostanie zainstalowana winda z 
dostępem z zewnątrz. Wykonawcą 
jest Sigma – Firma Ogólnobudow-
lana Piotr Latuszek ze Szczecina. 
W trakcie postępowania przetar-
gowego złożyła ona ofertę na kwo-
tę 1 187 130,95 zł. Była to jedyna 
oferta w tym przetargu.

DD

 

Umowa zostałą podpisana (fot. Gm. Goleniów)

Budynek przy ul. Konopnickiej

znaczyć na ten cel. Przetarg więc 
został unieważniony. Kolejne 
przetargi odbyły się też całkiem 
niedawno. One również zakoń-
czył się niepowodzeniem. Teraz 
zaś został ogłoszony kolejny, już 
czwarty. Czy tym razem się po-
wiedzie?  Może warto skorzystać 
z sugestii naszej Czytelniczki, 
która  przy okazji tego tematu,  
proponowała aby zamiast cał-
kiem nowego kolumbarium to 
na razie skorzystac z wolnego  „ 
tyłu” obecnej  ściany i tam umie-
ścić równoległe do już  istnieją-
cych, miejsca na urny. Pewnie 
byłoby to mniej kosztowne ani-
żeli całkiem odrębna, nowa ścia-
na i pozwoliłoby zmieścić  koszty 
w ramach  posiadanych na ten cel 
środków.   

DD
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Nie widowiska a misterium

1. Wszyscy piszą w tych dniach 
o wyborze nowego papieża 
po śmierci poprzedniego - 
Franciszka. Także i my nie 
możemy pominąć tego wy-
darzenia, a najlepiej będzie 
nawiązać do niego w gazecie 
lokalnej w tej formie, którą 
systematycznie uprawiamy, 
czyli w naszym felietonie. 
Dlatego dzisiejszy felieton 
będzie szczególny, ponieważ 
„napisany” głównie słowami 
kardynała Roberta Prevosta 
w okresie, gdy nie był jeszcze 
papieżem Leonem XIV.

2. Robert Prevost kilka lat temu 
odniósł się do rzeczywistości 
zewnętrznej w jakiej przy-
chodzi żyć chrześcijanom 
i w jakiej - mimo wrogości 
- zobowiązani są do dawa-
nia świadectwa. To bardzo 
praktyczne uwagi dla nas tu i 
teraz - oczywiście jeśli swoje 
chrześcijaństwo traktujemy 
serio, a powinniśmy choćby z 
powodu perspektywy wiecz-
nej. Zatem obszerne cytaty z 
kardynała Roberta Prevosta:

3. Zachodnie media są niezwy-
kle skuteczne w promowaniu 
powszechnej publicznej soli-
darności z przekonaniami i 
praktykami sprzecznymi z 
Ewangelią, takimi jak abor-
cja, homoseksualizm i euta-
nazja. Media co najwyżej 
tolerują religię jako coś głu-
piego lub dziwacznego, o ile 
nie sprzeciwiają się wprost 
jej stanowisku w kwestiach 
etycznych, chyba że uznają 
je za swoje. Gdy ludzie wie-
rzący wypowiedzą się prze-
ciwko tym praktykom, me-
dia biorą wówczas religię na 
muszkę, przedstawiając ją 
jako ideologię niewrażliwą 
na rzekomo palące potrzeby 
ludzi żyjących we współcze-
snym świecie.

4. Sympatia dla antychrze-
ścijańskich wyborów stylu 
życia, do których zachęcają 

media, jest tak mocno i pre-
cyzyjnie zakorzeniona w 
opinii publicznej, że kiedy 
ludzie spotykają się z chrze-
ścijańskim przesłaniem, nie-
uchronnie wydaje się im ono 
czymś ideologicznie i emo-
cjonalnie nie do przyjęcia, 
w odróżnieniu od pozornie 
humanitarnej antychrześci-
jańskiej perspektywy.

5. Katoliccy pasterze, wypo-
wiadający się przeciwko 
legalizacji aborcji czy też 
rede�nicji małżeństwa, są 
przedstawiani jako twardzi 
i niewrażliwi doktrynerzy. 
Ale nie z powodu czegoś, co 
zrobili lub powiedzieli, ale 
dlatego, że publiczność ze-
stawia ich przekaz z pełnym 
życzliwości i współczucia to-
nem sfabrykowanego przez 
media obrazu istot ludzkich 
uwięzionych w moralnie 
złożonych sytuacjach życio-
wych, podejmujących w ich 
przekonaniu decyzje zdrowe 
i rozsądne. Tak obecnie są 
przedstawiane w serialach 
telewizyjnych i �lmach dla 
przykładu, tak zwane al-
ternatywne rodziny, w tym 
rodziny złożone z par tej 
samej płci, które zaadopto-
wały dzieci.

6. Po tej diagnozie sytuacji 
w świecie współczesnym 
(punkt 3-5) kardynał Prevost 
daje kilka rad chrześcija-
nom jak powinni się wobec 
tej nieprzychylnej czy na-
wet wrogiej rzeczywistości 
zachować.

7. Jeśli nowa ewangelizacja ma 
skutecznie przeciwstawić się 
temu medialnemu wypacze-
niu religii i etyki - pisze dalej 
kardynała - to duszpasterze, 
kaznodzieje, nauczyciele i 
katecheci muszą być znacz-
nie lepiej poinformowani 
o wymogach ewangelizacji 
w świecie zdominowanym 
przez środki masowego 
przekazu. Ojcowie Kościoła 
dali znakomitą odpowiedź 
na niechrześcijańskie i an-
tychrześcijańskie prądy lite-
rackie i retoryczne działają-
ce w Cesarstwie Rzymskim, 
które wywierały wpływ na 
religijną i etyczną wyobraź-
nię tamtych czasów.

8. „Wyznania” Augustyna, z 

ich kluczowym obrazem cor 
inquietum [niespokojnego 
serca: «Stworzyłeś nas dla 
siebie, Panie, i niespokojne 
jest serce nasze, dopóki nie 
spocznie w Tobie»], określały 
sposób, w jaki chrześcijanie 
i niechrześcijanie na Za-
chodzie rozumieli przygodę 
religijnego nawrócenia. W 
„Państwie Bożym” Augu-
styn wykorzystał historię 
spotkania Aleksandra Wiel-
kiego ze schwytanym przez 
niego piratem, by odnieść się 
z politowaniem do rzekomej 
wyższości moralnej Cesar-
stwa Rzymskiego. Święci 
Ojcowie, do których należeli 
Jan Chryzostom, Ambroży, 
Leon Wielki i Grzegorz z 
Nyssy, nie byli wielkimi reto-
rami dlatego, że byli wielkimi 
kaznodziejami. Dokładnie 
odwrotnie: byli wielkimi ka-
znodziejami, ponieważ byli 
przede wszystkim wielkimi 
retorami. Innymi słowy, ich 
ewangelizacja była skutecz-
na w dużej mierze dlatego, że 
rozumieli podstawy komu-
nikacji społecznej właściwej 
dla świata, w którym żyli.

9. W związku z czym szczegó-
łowo opisywali techniki, za 
pomocą których świeckie 
ośrodki władzy w tamtym 
świecie manipulowały po-
pularnymi obrazami reli-
gijnymi i etycznymi swoich 
czasów. Co więcej, Kościół 
powinien oprzeć się pokusie 
myślenia, że może konkuro-
wać ze współczesnymi środ-
kami masowego przekazu, 
zamieniając świętą liturgię 
w widowisko. W związku z 
tym Ojcowie Kościoła, tacy 
jak Tertulian, przypominają 
nam dzisiaj, że widowisko 
wizualne jest wymysłem 
epoki i że naszą misją jest 
zapoznanie ludzi z naturą 
tajemnicy jako antidotum 
na spektakl.

10. Swoje rozważania kardynał 
Prevost kończy tak: Dlatego 
ewangelizacja we współcze-
snym świecie musi znaleźć 
odpowiednie środki, by skie-
rować uwagę publiczności 
tak, by przenieść ją z wido-
wiska na misterium.

Marek Słomski

REKLAMA
reklama@dgoleniowski.pl

Tel. 506 638 789

Wzniesiono banderę

Otwarcie sezonu 
żeglarskiego
W sobotę rozpoczął się sezon żeglarski w Lubczy-
nie. To wyjątkowe wydarzenie było oczywiście oka-
zją do uroczystości i świętowania. Jachty postawiły 
żagle i po raz pierwszy w tym roku wypłynęły na 
wody Jeziora Dąbie.

Uroczyste otwarcie sezony 
żeglarskiego 2025 odbyło się w 
Marcinie Lubczyna w sobotę, 
10 maja. Uroczystość ta zo-
stała rozpoczęta w wyjątkowy 
sposób. Odsłoniona została pa-
miątkowa tablica poświęcona 
św. Henrykowi Zajko. Był on 
jednym z najbardziej znanych 
i zasłużonych samorządowców 
Gminy Goleniów – wieloletnim 
radnym, przewodniczącym 
Rady Miejskiej, a od 2010 roku 
także wiceburmistrzem. Znany 
z zaangażowania, otwartości na 
ludzi i aktywności społecznej, 
przez lata współtworzył lokalną 
wspólnotę. Był również przyja-
cielem Mariny Lubczyna i pa-
sjonatem sportu.

Uczestnikami uroczystości 
była oczywiście jego rodzina – 
żona Alicja oraz syn Wojciech. 
Byli tam również przedstawicie-
le samorządu, służb munduro-
wych i mieszkańcy gminy.

Następnie nastąpiło o�cjalne 
podniesienie bandery. Wręczo-
no również nagrody zwycięzcom 
Regat o Złotą Kotwicę Dyrektora 
OSiR. Przekazali je:
- Olgierd Geblewicz – Mar-
szałek Województwa 
Zachodniopomorskiego
- Tomasz Stanisławski – Starosta 
Powiatu Goleniowskiego
- Tomasz Kulinicz – Wicestaro-
sta Goleniowski
- Krzysztof Sypień – Burmistrz 
Gminy Goleniów
- p.o. podinsp. Przemysław 
Kucharski – Zastępca Komen-

danta Wojewódzkiego Policji w 
Szczecinie
- mł. insp. Sławomir Daszkie-
wicz – Komendant Powiatowy 
Policji w Goleniowie
- mł. insp. Magdalena Miszczak 
– Zastępca Komendanta Powia-
towego Policji
- podinsp. Krzysztof Maćczak – 
Naczelnik Wydziału Prewencji 
Policji
- mł. bryg. Dariusz Tapper – 
Zastępca Komendanta PSP w 
Goleniowie
- mjr SG Wojciech Michalik – 
Zastępca Komendanta Placówki 
SG Szczecin
- dh Dariusz Schacht – OSP 
Lubczyna
W samych regatach uczestniczy-
ło szesnaście jachtów. Ich wyniki 
przedstawiają się następująco: 
Klasa Open I
1. Infomedia
2. Caramba
3. Moja Nadzieja
4. Sagita
5. Sam sam
Klasa Open II
1. Asso
2. Rio Racing Team
3. Bez Kitu
4. Ile �ottante
5. Anturium 2
6. Escape
7. Paco
Klasa Open III
1. Bryza 33
2. Festina Lente
3. Sea Dog 2
4. Nati

DD

W wydarzeniu uczestniczyli przedstawiciele samorządów oraz różnych 

instytucji (fot. Gm. Goleniów)
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Gdzie głosować?

Obwodowe komisje wyborcze
Już w najbliższą niedzielę odbędą się wybory prezydenckie. Udamy się do urn, aby zawierzając demokracji oddać swój głos na wybra-
nego przez siebie kandydata na fotel prezydencki. Jednak tu nasuwa się pytanie, gdzie powinniśmy się udać, aby ów głos oddać?

Gmina Goleniów podzielona została na trzydzieści jeden obwodów do głosowania, 
z których każdy obejmuje określony obszar i każdy ma swoją siedzibę obwodowej ko-
misji wyborczej. To właśnie tam oddawać będziemy nasze głosy. Przedstawiamy więc 
listę obwodów oraz adresów siedzib ich komisji wyborczych. Głosowanie w lokalach 
wyborczych odbywać się będzie w dniu 7 kwietnia 2024 r. od godz. 7:00 do godz. 21:00. 

N
r 

ob
w

od
u

Granice obwodu głosowania
Siedziba obwodowej komisji 
wyborczej

1.

Goleniów ulice Bankowa, Fryderyka Chopina, Dworcowa, 
Fabryczna, Inwalidzka, Konstytucji 3 Maja, Tadeusza 
Kościuszki, Krótka, Parkowa, Plac Józefa Piłsudskiego, Plac 
Rotmistrza Witolda Pileckiego, Rzemieślnicza, Spacerowa, 
Zielona Droga. 

Miejska i Powiatowa Biblioteka 
Publiczna w Goleniowie, ul. 
Konstytucji 3 Maja 26, 72-100 
Goleniów 
Lokal dostosowany do potrzeb 
wyborców niepełnosprawnych 

2.

Goleniów ulice: Aleja Róż, gen. Władysława Andersa, 
Adama Asnyka, Cypriana Kamila Norwida, Elizy 
Orzeszkowej, Gen. Stefana Grota-Roweckiego, Henryka 
Sienkiewicza, Hugona Kołłątaja, Jana Kasprowicza, Jana 
Kochanowskiego, Konstantego Ciołkowskiego, Ks. Jana 
Twardowskiego, Marii Dąbrowskiej, Marii Konopnickiej, 
Michała Drzymały, Mikołaja Kopernika, Bolesława 
Prusa, Mikołaja Reja, Władysława Reymonta, Stanisława 
Moniuszki, Stanisława Staszica, Stanisława Wyspiańskiego, 
Stefana Żeromskiego, Zofii Nałkowskiej; osada Krzewno.

Szkoła Podstawowa z 
Oddziałami Sportowymi nr 5 w 
Goleniowie, ul. Cypriana Kamila 
Norwida 1, 72-100 Goleniów 
Lokal dostosowany do potrzeb 
wyborców niepełnosprawnych 

3.
Goleniów ulice: Cicha, Przestrzenna, Sportowa, 
Szczecińska, Wrzosowa 

Szkoła Podstawowa Nr 4, 
ul. Szczecińska 36, 72-100 
Goleniów 
Lokal dostosowany do potrzeb 
wyborców niepełnosprawnych 

4. Goleniów ulice: Akacjowa, Lipowa, Piaskowa. 
Przedszkole Publiczne nr 2, ul. 
Akacjowa 19, 72-100 Goleniów 

5. Goleniów ulice: Jana Matejki, Nadrzeczna. 
Klub Centrum Animacji 
Młodzieży, ul. Jana Matejki 3C, 
72-100 Goleniów 

6.
Goleniów ulice: Barnima I, Grunwaldzka, Jana Kilińskiego, 
Młynarska, Plac Bramy Wolińskiej, Plac Mieszka I. 

Szkoła Podstawowa nr 1, ul. 
Jana Kilińskiego 11, 72-100 
Goleniów 
Lokal dostosowany do potrzeb 
wyborców niepełnosprawnych 

7.

Goleniów ulice: 11 Listopada, Bajkowa, Błękitna, 
Brązowa, Brzozowa, Fioletowa, Konstantego Ildelfonsa 
Gałczyńskiego, Dębia Góra, Graniczna, Jana Pawła II, 
Jesionowa, Gen. Franciszka Kleeberga, Janusza Korczaka, 
Juliusza Słowackiego, Kasztanowa, Klonowa, Kolorowa, 
Kombatantów, ks. Augustyna Kordeckiego, Ks. Franciszka 
Włodarczyka, ks. Piotra Wawrzyniaka, ks. Maksymiliana 
Kolbego, Księdza Włodzimierza Kowalskiego, Zygmunta 
Krasińskiego, Kurcząt, Leśny Świt, Adama Mickiewicza, 
Czesława Miłosza, Niepodległości, Odrodzenia, 
Ogrodowa, Piastów, Polna, Polska, Pomorska, Ptasia, 
Seledynowa, Słoneczna, Szafirowa, Tęczowa, Turkusowa, 
Juliana Tuwima, Wojska Polskiego, Zachodnia, Zaułek, 
Zuzanny, Żółta. 

Zespół Szkół nr 1, ul. 
Niepodległości 1, 72-100 
Goleniów 
Lokal dostosowany do potrzeb 
wyborców niepełnosprawnych 

8.

Goleniów ulice: Bogusława X, Chabrowa, Fiołkowa, 
Anny Jagiellonki, Króla Władysława Jagiełły, Jana 
III Sobieskiego, Kwiatowa, Lawendowa, Stanisława 
Mikołajczyka, Owocowa, Sadowa, Szarotki, Walecznych, 
Wąska, Wiosenna, Wolińska.

Przedszkole Publiczne Nr 4, ul. 
Króla Władysława Jagiełły 12, 
72-100 Goleniów 

9.

Goleniów ulice: Armii Krajowej, Krzysztofa Kamila 
Baczyńskiego, Bohaterów Warszawy, Chłopska, 
Grenadierów, Jaśminowa, Ludowa, Łąkowa, Króla 
Władysława Łokietka, Metalowa, Juliana Ursyna 
Niemcewicza, Nowogardzka, Ofiar Katynia, Partyzantów, 
Plac Lotników, Planty, Emilii Plater, Pocztowa, Aleksandra 
Puszkina, Robotnicza, Różana, Słowiańska, Józefa Sorysa, 
Wincentego Witosa.

Goleniowskie Towarzystwo 
Budownictwa Społecznego, ul. 
Wincentego Witosa 7, 72-100 
Goleniów 

10.

Goleniów ulice: Botaniczna, Ekologiczna, I Brygady 
Legionów, Jeziorna, Kazimierza Pułaskiego, Łowiskowa, 
Maszewska, Na Polanie, Powrotna, Przyrodnicza, Roślinna, 
Rybacka, Sielska, Słoneczne Wzgórze, Szarych Szeregów, 
Szkolna, Sowia, Szuwarowa, Tartaczna, Urocza, Urodzajna, 
Wiejska, Zakładowa, Zielone Wzgórze, Zielna, Żniwna, 
Żurawia.

Szkoła Podstawowa nr 2, ul. 
Szarych Szeregów 14, 72-100 
Goleniów 

11.

Goleniów ulice: Boczna, Bolesława Chrobrego, Bolesława 
Krzywoustego, Dębowa, Gabriela Narutowicza, Ignacego 
Paderewskiego, Jaworowa, Jodłowa, Kalinowa, Kolejowa, 
Księdza Alojzego Mochalskiego, Ks. Kardynała Stefana 
Wyszyńskiego, Leśna, Miętowa, Paproci, Plac Strażacki, 
Rumiankowa, Składowa, Sosnowa, Spokojna, Stargardzka, 
Stefana Starzyńskiego, Świerkowa, Torowa, Wileńska, 
Władysława Sikorskiego, Wytwórcza, Zacisze.

Szkoła Podstawowa nr 3, ul. 
Jodłowa 33, 72-100 Goleniów 
Lokal dostosowany do potrzeb 
wyborców niepełnosprawnych 

12. Kąty, Krępsko, Łaniewo, Modrzewie. 

Szkoła Podstawowa, ul. Szkolna 
2, 72-113 Krępsko 
Lokal dostosowany do potrzeb 
wyborców niepełnosprawnych 

13.
Białuń, Gniazdowo, Twarogi, Miękowo, Niedamierz, 
Niewiadowo.

Zespół Szkół Publicznych, 
Białuń ul. Sielankowa 4, 72-100 
Goleniów 

14. Burowo, Imno, Mosty, Mosty-Osiedle. 
Zespół Szkół Publicznych, Mosty 
4, 72-132 Mosty 

15. Podańsko.

Klub Stara Hydrofornia, ul. 
Bolesława Krzywoustego 16, 72-
100 Goleniów 
Lokal dostosowany do potrzeb 
wyborców niepełnosprawnych

16. Kliniska Wielkie, Pucie, Pucko. 

Szkoła Podstawowa, ul. 
Piastowska 11, 72-123 Kliniska 
Wielkie 
Lokal dostosowany do potrzeb 
wyborców niepełnosprawnych 

17.
Borzysławiec, Bystra, Czarna Łąka, Inoujście, Kępy 
Lubczyńskie, Lubczyna. 

Szkoła Podstawowa, ul. Lipowa 
14, 72-105 Lubczyna 

18. Pucice, Załom. 

Centrum Przesiadkowe, ul. 
Leśna 7, 70-895 Załom
Lokal dostosowany do potrzeb 
wyborców niepełnosprawnych

19. Święta, Bolesławice, Kamieniska. 

Świetlica Środowiskowa, Święta 
29, 72-113 Święta 
Lokal dostosowany do potrzeb 
wyborców niepełnosprawnych 

20. Żdżary, Domastryjewo. 

Świetlica Wiejska, Żdżary 7CA, 
72-113 Żdżary 
Lokal dostosowany do potrzeb 
wyborców niepełnosprawnych 

21. Marszewo. 

Świetlica Środowiskowa, 
Marszewo 23, 72-100 Goleniów 
Lokal dostosowany do potrzeb 
wyborców niepełnosprawnych 

22. Wierzchosław. 
Świetlica wiejska, Wierzchosław 
39, 72-100 Goleniów 

23. Glewice, Żółwia Błoć. 
Świetlica Środowiskowa, Żółwia 
Błoć 26, 72-100 Goleniów 

24.
Bącznik, Bolechowo, Łęsko, Stawno, Tarnowiec, Tarnówko, 
Zabród, osada leśna Krzewno.

Świetlica Wiejska, Bolechowo 
15, 72-131 Bolechowo 

25. Budno, Żółwia.
Świetlica Wiejska, Budno 28, 72-
100 Goleniów 

26. Danowo. 

Świetlica Środowiskowa, 
Danowo 19, 72-132 Danowo 
Lokal dostosowany do potrzeb 
wyborców niepełnosprawnych 

27. Rurka, Rurzyca. 

Świetlica Wiejska, ul. 
Goleniowska 76, 72-123 Rurzyca 
Lokal dostosowany do potrzeb 
wyborców niepełnosprawnych 

28. Ininka, Komarowo, Łozienica.
Szkoła Podstawowa im. Joanny 
Kulmowej w Komarowie, 
Komarowo 8, 72-105 Komarowo 

29. Szpitalne Centrum Medyczne w Goleniowie 

Szpitalne Centrum Medyczne 
w Goleniowie Sp. z o. o., 
ul. Nowogardzka 2, 72-100 
Goleniów 

30. Zakład Karny w Goleniowie 
Zakład Karny w Goleniowie, 
ul. Grenadierów 66, 72-100 
Goleniów 

31. SENIOR PARK dom opieki i wsparcia
SENIOR PARK dom opieki 
i wsparcia, Pucie 2, 72-123 
Kliniska Wielkie 
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 Rozważanie na niedzielę

Piękny maju 

Jesteś ulubionym miesiącem

Gorujesz wśród całego roku

Obudziłeś nie tylko naturę 

Swoimi promieniami słońca 

Dajesz życie nie tylko przyrodzie 

Dywany z kwiatów rzepaku na 

polach 

Pszczoły z uli wyleciały

Wszystkie drzewa przekwitają 

Jest niezapomniany zapach bzu 

Ptaki siedzą w gniazdach 

Zające po łące biegają 

Czas wielkiego odrodzenia 

Nie tylko przyroda się raduje 

Wśród ludzi są nowe nadzieje 

Jest wieksza radość w sercach 

Więcej uśmiechu i życzliwości 

Jest więcej zakochanych 

Czy nie jesteś ich miesiącem 

Ach maju piękny maju 

Będę znów czekać na ciebie 

Przez kolejny wspaniały rok 

Andrzej Dyguda

Przykazanie nowe daję wam
Słowa Ewangelii według 

Świętego Jana: Po wyjściu 
Judasza z wieczernika Jezus 
powiedział: «Syn Człowieczy 
został teraz otoczony chwałą, 
a w Nim Bóg został chwałą 
otoczony. Jeżeli Bóg został w 
Nim otoczony chwałą, to i 
Bóg Go otoczy chwałą w sobie 
samym, i to zaraz Go chwałą 
otoczy. Dzieci, jeszcze krótko 
jestem z wami. Przykazanie 
nowe daję wam, abyście się 
wzajemnie miłowali, tak jak 
Ja was umiłowałem; żebyście 
i wy tak się miłowali wzajem-
nie. Po tym wszyscy poznają, 
że jesteście uczniami moimi, 
jeśli będziecie się wzajemnie 
miłowali». (J 13, 31-33a. 
34-35)

Stanę pośród apostołów roz-
mawiających z Jezusem w Wie-
czerniku. Będę kontemplował 
pokój i serdeczną miłość, z jaką 

Jezus przemawia do swoich 
uczniów. „Dzieci, jeszcze krót-
ko jestem z wami”.

Jezus, wiedząc o zdradzie Ju-
dasza i o tym, że w chwili męki 
wszyscy uczniowie Go opusz-
czą, pozostaje wobec nich czu-
ły i kochający. Więcej, znajduje 
siły, aby przygotować ich na 
czas próby. Potra� zapomnieć 
o sobie.

Kontemplując zachowanie 
Jezusa, popatrzę na siebie. Czy 
potra� ę pogodzić się z zadawa-
nym mi bólem? Czy spotykam 
się i rozmawiam z osobami, któ-
re mnie w życiu zraniły?

„Abyście się wzajemnie mi-
łowali”. Jedno z ostatnich pra-
gnień Jezusa przed odejściem z 
tej ziemi. Myślał o wszystkich, 
również o Judaszu. W miłości 
nikogo nie wolno pominąć. 
Jezus zna wszystkie zranienia 

i krzywdy, którymi wzajemnie 
się kaleczymy.

Spróbuję usłyszeć Jego pełne 
troski życzenie, które kieruje 
do mojej wspólnoty i mojej ro-
dziny, do mnie osobiście. Chce, 
żebym miłował jak On; także 
tych, którzy mnie zdradzają i 
opuszczają w najtrudniejszych 
chwilach życia. Co czuję w ser-
cu, gdy słyszę te słowa? Zwierzę 
się Jezusowi z moich oporów w 
miłowaniu tych, którzy mnie 
zranili.

Zawierzę Jezusowi moją ro-
dzinę, wspólnotę. Poproszę 
o dar wzajemnej miłości, aby 
wszyscy, którzy patrzą na nasze 
życie, rozpoznali w nas uczniów 
Jezusa. Przeproszę Go za każde 
złe świadectwo życia w mojej ro-
dzinie i wspólnocie. Będę powta-
rzał: „Uzdrawiaj nasze relacje!”.

Krzysztof Wons SDS

Co tam w Bibliotece

Ciekawe znalezisko podczas 
remontu
Jak już informowaliśmy w 
Maszewie trwają obecnie 
prace remontowe zabytko-
wego budynku położonego 
przy ulicy Plac Wolności 1. 
Wymieniane jest tam poszy-
cie dachowe. I, jak to bywa 
czasami podczas prac w tak 
starych domach, dokonane 
zostało tam pewne znalezi-
sko. Natra�ono tam na stary 
widelec bez rękojeści. Jako 
że sam budynek pochodzi 
prawdopodobnie z pierw-
szej połowy XIX wieku ów 
widelec może sobie liczyć 
nawet i ponad sto lat. Eks-
ponat tra�ł do maszewskiej 
Izby Pamięci. 

Dzień Bibliotekarza 
i nie tylko
Sporo się działo w ostatnich dniach w Miejskiej i Po-
wiatowej Bibliotece Publicznej w Goleniowie. Było o 
zdrowiu, UFO, a będzie jeszcze coś o herbacie.

Spotkanie  
z Tropicielką Zdrowia

7 maja odwiedziły nas dwie 
niezwykłe kobiety: Anetta Wnuk 
znana jako Tropicielka Zdrowia 
oraz Agnieszka Trocińska, spe-
cjalistka od perfum, która potra� 
dobrać zapach do charakteru, na-
stroju, a nawet pory roku. Temat 
spotkania: Tajemnice perfum. 
Jak wybierać zapachy, które pa-
sują do Ciebie”. Rozmawialiśmy 
o tym, jak wielką moc mają per-
fumy, jak potra�ą dodać pew-
ności siebie, poprawić humor, 
przywołać wspomnienia. Za-
stanawialiśmy się, dlaczego ten 
sam zapach na różnych osobach 
pachnie zupełnie inaczej, czy 
warto zmieniać perfumy wraz 
z sezonami i jak tworzyć swoją 
własną, zapachową historię. Było 
inspirująco, zmysłowo i bardzo 
praktycznie – bo każdy z nas 
wyniósł z tego spotkania coś dla 
siebie. Cieszymy się, że byliście 
z nami – słuchaliście, pytaliście, 
wąchaliście i tworzyliście razem 
z nami ten piękny wieczór.

Wyróżnienie w konkursie 
Bibliotekarz Roku 

2024 Województwa 
Zachodniopomorskiego

Z wielką dumą i radością in-
formujemy, że nasza koleżanka 
Magdalena Mielczarek, pracują-
ca w �lii Biblioteki Publicznej w 
Krępsku, została wyróżniona w 
prestiżowym konkursie „Biblio-
tekarz Roku 2024 Województwa 

Zachodniopomorskiego”! To 
ogromne wyróżnienie zostało 
wręczone podczas uroczystej gali 
- 7 maja, która odbyła się w mu-
rach Książnicy Pomorskiej. Mag-
da została doceniona za swoje 
nieustające zaangażowanie, kre-
atywność oraz serce, jakie wkłada 
w codzienną pracę z czytelnikami. 
Dzięki niej nasza �lia w Krępsku 
stała się nie tylko miejscem wy-
pożyczania książek, ale także tęt-
niącym życiem centrum kultury 
i edukacji lokalnej społeczności. 
Cieszymy się, że pasja i profesjo-
nalizm Magdy zostały zauważone 
i uhonorowane na szczeblu wo-
jewódzkim. To dowód na to, że 
praca bibliotekarza ma ogromną 
wartość – nie tylko w sferze kul-
turalnej, ale i społecznej. Magdo 
– gratulujemy z całego serca! Je-
steśmy z Ciebie dumni!

Dzień Bibliotekarza

Tegoroczny Dzień Biblioteka-
rza świętowaliśmy z rozmachem 
i wielką wdzięcznością w sercu. 8 
maja przed biblioteką zorganizo-
waliśmy kiermasz książek, który 
przyciągnął wielu miłośników 
literatury. Na stołach czekały 
setki tytułów – powieści, bajki, 
poradniki, kryminały i klasyka. 
Każdy mógł znaleźć coś dla sie-
bie i zabrać ze sobą książkę, która 
czekała właśnie na niego. Było 
gwarno i bardzo książkowo! 
Dzieci z przedszkoli i szkół spra-
wiły nam cudowną niespodzian-
kę, śpiewając gromkie „Sto lat”, a 
później zaczęła się zabawa! Pod-
czas kiermaszu zagrali i zaśpie-
wali dla nas na żywo Waldemar 
„Valdiango” Zieliński i Rafał Da-
roszewski – ich muzyka porwała 
wszystkich do tańca, dosłownie i 
bez oporów! A na deser czekała 
na nas słodka niespodzianka, 
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Otwarcie Hanzy będzie spektakularne

„Niewidzialne Miasta” już w lipcu
Festiwal Hanzeatycki zbliża się wielkimi krokami. Na jego powrót czekaliśmy dwie dekady i już na początku lipca ten Festiwal znów 
zawita do Goleniowa. Zaś jego zapowiadane otwarcie zapowiada się bardzo widowiskowo. Oto co mają o nim do powiedzenia jego 
organizatorzy.

Teatr Brama zaprasza na ma-
giczne otwarcie Festiwalu Han-
zeatyckiego w Goleniowie! Setki 
mieszkańców wraz z artystami 
z całej Europy odmienią nasze 
miasto na kilka godzin. 

Teatr Brama we współpracy 
z włoskim Teatro Potlach oraz 
lokalnymi grupami działającymi 
w naszej gminie zaprezentują 
największą w historii miasta in-
stalację artystyczną pod tytułem 
„Niewidzialne Miasta”. Przez cały 
wieczór okolice murów miej-
skich i kościoła pw. św. Katarzyny 
przeobrażą się za sprawą projek-
cji, kolorowych świateł, muzyki, 
teatru i tańca. 

- To jest dla nas największe do 
tej pory wyzwanie – mówi Daniel 
Jacewicz. – Na pewno najbardziej 
wymagające technicznie, najbar-
dziej rozbudowane.

Wydarzenie jest realizowa-
ne w ramach nowego projektu 
ID:Pomerania, który Stowarzy-
szenie Teatr Brama realizuje z 
Gminą Goleniów oraz Domem 

Kultury i Inicjatyw STRAZE 
w Greifswaldzie. „Niewidzial-
ne Miasta” będą wydarzeniem 
otwierającym dla tego projektu. 
Poruszać będą temat naszej lo-
kalnej tożsamości – wielokul-
turowej historii naszych ziem, 
dzisiejszej kultury i sztuki Po-
meranii. Jest też kontynuacją 
myśli przewodniej poprzednich 
Festiwali Hanzeatyckich – festi-
walu jako święta mieszkańców, 

które mają możliwość aktywnie 
współtworzyć.

Otwarcie Festiwalu Hanzeatyc-
kiego i spektakl „Niewidzialne 
Miasta” odbędzie się 2 lipca 2025 
roku o godzinie 21:30 na placu 
przed kościołem pw. św. Kata-
rzyny w Goleniowie. Do północy 
widownia będzie mogła spacero-
wać po uliczkach i zaułkach wokół 
kościoła, by spotkać się po jego 
zakończeniu ponownie na placu.

Powyższe działania są reali-
zowane w ramach programu 
Interreg VIA Meklemburgia-Po-
morze Przednie/Brandenburgia/
Polska 2021-2027. Poprzez sze-
reg działań w regionie Pomorza 
Zachodniego, Pomorza Przed-
niego i Brandenburgii, ID:PO-
MERANIA zaprezentuje liczne 

wydarzenia, procesy artystyczne, 
laboratoria, a także huczne festi-
wale w latach 2025-2027. Pro-
jekt stworzy przestrzeń do stałej 
współpracy w celu odkrywania 
i kształtowania wyjątkowej toż-
samości tego zróżnicowanego 
regionu.

DD

Miasto zostanie rozświetlone (fot. Stefano di Buduo)

Festiwal Hanzeatycki otworzy niezwykłe wydarzenie (fot. Stefano di Bu-

duo)

przepyszny tort od Radnej Gmi-
ny Goleniów Pani Anity Jurewicz 
oraz Senator RP Pani Magdaleny 
Kochan. Dziękujemy również 
wszystkim, którzy pamiętali o 
naszym święcie – za życzenia, 
uśmiechy i docenienie naszej 
pracy. Wszystko, co robimy, ro-
bimy z myślą o Was – naszych 
Czytelnikach!

Spotkanie z Robertem 
Bernatowiczem

13 maja mieliśmy zaszczyt 
gościć Roberta Bernatowicza, 
znanego dziennikarza, prezesa 

Fundacji Nautilus i niestrudzo-
nego badacza zjawisk niewyja-
śnionych. Spotkanie trwało aż 
2,5 godziny, a mimo to nikt nie 
miał ochoty wychodzić. Prze-
ciwnie – wszyscy chcieli słuchać 
dalej. Robert Bernatowicz zabrał 
nas w podróż przez świat UFO, 
reinkarnacji, tajemniczych zna-
ków i śladów pozostawionych 
przez inne cywilizacje. Mówił o 
sprawach, z jakimi zgłaszają się 
do niego ludzie z całej Polski, o 
badaniach prowadzonych przez 
Fundację Nautilus oraz o historii 
niezwykłych przypadków, które 
sam dokumentował. Wszystko to 
przekazane spokojnym, hipnoty-
zującym głosem, który sprawił, 
że słuchacze dosłownie wstrzy-
mywali oddech. Nie zabrakło 
również pamiątkowych zdjęć i 
autografów, a sam Gość z ogrom-
ną życzliwością podchodził do 

każdego, kto chciał zamienić z 
nim kilka słów. Cieszy nas nie 
tylko ogromne zainteresowanie 
spotkaniem, ale także obecność 
wielu nowych twarzy. To dowód 
na to, że warto tworzyć ofertę kul-
turalną tak różnorodną, by każdy 
mógł znaleźć w niej coś dla siebie 
– coś, co zaintryguje, poruszy lub 
zainspiruje.

A co takiego goleniowska Bi-
blioteka nam szykuje w najbliż-
szym czasie? Oto co nasze za-
przyjaźnione bibliotekarki mają 
do powiedzenia na ten temat:

Świętujemy Dzień Herbaty!

Czy jest coś lepszego niż dobra 
książka i �liżanka aromatycznej 
herbaty? My też uważamy, że to 
duet idealny! Dlatego 21 maja 
zapraszamy Was do biblioteki na 
wyjątkowe święto! Wspólnie z 
marką Dilmah i jej przedstawi-
cielem w Polsce – �rmą Gourmet 
Foods Polska przygotowaliśmy 
małą niespodziankę. Każdy, kto 

tego dnia wypożyczy książkę, 
otrzyma saszetkę pysznej herba-
ty Dilmah – w sam raz, by potem 
usiąść z lekturą i rozkoszować się 
chwilą. Dodatkowo przygotowa-
liśmy książki o herbacie – znaj-
dziecie tam historie, ciekawostki i 
inspiracje z różnych stron świata. 
Zajrzyjcie do nas 21 maja! A już 
dzień później, 22 maja odbędą 
się Warsztaty Herbaciane prowa-
dzone przez Gaiwan Herbaty ze 
Szczecina – miejsca rozeszły się 
błyskawicznie!

Sukces w ogólnopolskim 
Konkursie  „Re-animuj się!”

Z dumą informujemy, że nasza 
biblioteka znalazła się w gro-
nie 13 placówek z całej Polski 
wyróżnionych w prestiżowym 
konkursie „Re-animuj się!”, or-
ganizowanym przez Stowarzy-
szenie Labib. Nagrodą w konkur-
sie są specjalistyczne warsztaty 

dla bibliotekarzy, zatytułowane 
„Lekcje biblioteczne inaczej! Jak 
prowadzić ciekawe i angażujące 
zajęcia dla młodzieży w biblio-
tece”. To dla nas ogromne wy-
różnienie i jednocześnie szansa 
na zdobycie nowych inspiracji 
oraz kreatywnych pomysłów na 
pracę z młodymi czytelnikami. 
Cieszymy się, że nasze działania 
zostały dostrzeżone i docenione 
na forum ogólnopolskim.

Koncert Zespołu Pu Ki Co

Zapraszamy na koncert zespo-
łu Pu Ki Co, który odbędzie się 
w sobotę, 17 maja o godz. 17:00 
w bibliotece. Zespół zaprezentuje 
zarówno autorskie kompozycje, 
jak i wyjątkowe interpretacje 
znanych przebojów – zarówno 
polskich, jak i zagranicznych. 
Szykuje się wieczór pełen dosko-
nałej muzyki i niezapomnianych 
emocji. Wstęp wolny.
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REKLAMA

Prezentacja nagrodzonych prac

Wystawa  
Color Art
W goleniowskiej Bibliotece mamy możliwość oglą-
dania wystawy prac nagrodzonych w trakcie 34. Mię-
dzynarodowego Festiwalu Sztuki Pięknej Color Art. 
Potrwa ona od 25 lipca. 

O Festiwalu Sztuki Pięknej Co-
lor Art w Dzienniku Goleniow-
skim już pisaliśmy kilkukrot-
nie. I nadszedł czas na kolejną 
wzmiankę. Maj był okresem kie-
dy odbyła się kolejna jego edycja. 
Tegoroczny temat Festiwalu to 
„Z lotu ptaka”.

- Od pierwszej edycji minęły 
34 lata. Zaczynaliśmy jako re-
gionalny konkurs plastyczny, by 
po latach pracy całego zespołu 
Goleniowskiego Domu Kultury 
wykreować wydarzenie o mię-
dzynarodowym zasięgu i uznanej 
marce. Mimo zmieniających się 

czasów cele jakie sobie stawiamy 
organizując Festiwal pozostają 
niezmienne, a głównym z nich jest 
wykorzystywanie sztuki do budo-
wania szacunku, zrozumienia i 
pokoju między ludźmi – mówi o 
Festiwalu jego kuratorka Anna 
Obszyńska.

W kwietniu mieliśmy okazję 
być świadkami (i uchylić przed 
Państwem rąbka tajemnicy) oce-
niania najlepszych prac.

W piątek, 9 maja, wystawa 
nagrodzonych prac została 
otworzona. Można ją osobiście 
obejrzeć w sali wystawowej gole-
niowskiej Biblioteki. Oczywiście 
warto się tam przejść i zobaczyć 
prace na własne oczy. My zaś 
prezentujemy kilka wybranych. 
Wystawę będzie można oglądać 
do 25 lipca.

DD

Gmina PRZYBIERNÓW

Weronika w �nale Miss
Pochodząca z Przybiernowa Weronika Smorczewska zawalczy o koronę najpięk-
niejszej kobiety Pomorza Zachodniego. Zakwali�kowała się do �nału wyborów 
Miss, gdzie stanie do rywalizacji wraz z dwudziestoma jeden innymi kandydat-
kami do tego tytułu.

Konkurs wyborów Miss Woje-
wództwa Zachodniopomorskie-
go trwa już od pewnego czasu. I 
kandydatki z naszego rejonu już 
zawitały na stronach Dziennika 
Goleniowskiego. Tym razem jed-
nak mowa o jednej z nich – tej, 
która dostała się do �nału. 

Weronika Smorczewska zawal-
czy o tytuł najmłodszej kobiety 
województwa wraz z innymi 
kandydatkami. Jest ich łącznie 
dwadzieścia dwie. Oto co Wero-
nika ma do powiedzenia o sobie:

- Mam na imię Weronika po-
chodzę z Przybiernowa i w lipcu 
kończę 24 lata. Studiuję wycho-
wanie �zyczne na Uniwersytecie 
Szczecińskim – jestem obecnie na 
czwartym roku. Sport to moja 
pasja od najmłodszych lat, którą 
realizuję zarówno na uczelni, jak 
i zawodowo. Pracuję w Pogoń 
Szczecin Football Schools, gdzie 
swoją pasję przekładam na opie-
kę nad najmłodszymi grupami – 
obecnie rocznikiem 2018. Praca z 
dziećmi daje mi ogromną satysfak-
cję i motywuje do dalszego rozwo-
ju. To właśnie dzieci przypominają 
mi każdego dnia, jak ważny jest 
uśmiech i zaangażowanie. Biorę 
udział w konkursie Miss Woje-

wództwa Zachodniopomorskiego, 
bo wierzę, że piękno to nie tylko 
wygląd zewnętrzny. To szansa, by 
pokazać, że piękno nie kończy się 
na wyglądzie. Prawdziwe piękno 
zaczyna się w środku – w pasji, 
dobroci, w tym, jak patrzymy na 
świat i co wnosimy do życia innych. 

Wierzę, że pewność siebie rodzi się 
wtedy, gdy znamy swoją wartość i 
potra�my inspirować innych nie 
tylko tym, kim jesteśmy, ale także 
tym, co dajemy z siebie światu.

Trzymamy więc kciuki za piękną 
Weronikę i życzymy powodzenia!

DD
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Tarcza w Bydgoszczy

Wysoka pozycja naszych strzelców
Zawodnicy z goleniowskiego Klubu Strzelectwa Sportowego LOK Tarcza uczestniczyli w Zawodach Puchar Bydgoszczy zorganizowane-
go z okazji Memoriału Patrycji Makowskiej. Po raz kolejny pokazali oni tam jak należy celnie strzelać.

Zawody w Bydgoszczy odbyły 
się w dniach od 8 do 11 maja br. 
Uczestniczyli w nich goleniowscy 
strzelcy z Klubu Strzelectwa Spor-
towego LOK Tarcza. Byli to: We-
ronika Kujawa, Filip Rosa i Anna 
Miełdun (młodzicy) oraz Oliver 
Wiciński (junior młodszy). Znaj-
dowali się oni pod opieką ich tre-
nera – Stanisława Bogumiła. 
Osiągnięte wyniki:
W kategorii juniorów młodszych 
Oliver Wiciński z sekcji strzelec-
kiej Nowogard zajął:
- w konkurencji 25 m pistolet 
sportowy 30+ 30 strzałów zajął II 
miejsce,

- w konkurencji 25 m pistolet szyb-
koszczelny 2x30 strzałów (serie 8 
sek, 6 sek, 4sek) zajął III miejsce,
- w konkurencji 10 m pistolet 
pneumatyczny 50 strzałów zajął 
VI miejsce.
 W kategorii młodzików Filip Rosa 

zajął:
- w konkurencji 25m Pistolet 
sportowy30+30strzałów zajął V 
miejsce,
- w konkurencji 25 m Pistolet szyb-
koszczelny 2x30 strzałów (serie 8 
sek i 6 sek) zajął VII miejsce,

- 
w 

konkurencji 10 m Pistolet pneu-
matyczny 40 strzałów zajął VIII m.
 W kategorii młodziczek Weroni-
ka Kujawa zajęła:
-  w konkurencji 10 m pistolet 
pneumatyczny 40 strzałów zajęła 
II miejsce ,
- w konkurencji 25 m Pistolet 
sportowy 30+30 strzałów zajęła 
III miejsce.
Ponad to na tych zawodach Wero-
nika Kujawa została wyróżniona  
jako najlepsza młodziczka w kon-
kurencjach pistoletowych.
Anna Miełdun zajęła:
- w konkurencji 50 m karabin spor-
towy 40 strzałów leżąc zajęła X m., 
- w konkurencji 50 m karabin 
sportowy 3x20 strzałów zajęła XIII 
miejsce, 

- w konkurencji 10 m karabin 
pneumatyczny 40 strzałów zajęła 
XV miejsce.
 Na zakończenie zawodów Wero-
nika Kujawa wraz z Oliverem Wi-
cińskim startowali w konkurencji 

10 m Pistolet pneumatyczny MIX 
zajmując VII miejsce.

To kolejny pokaz wspaniałych 
umiejętności naszych strzelców. 
Wielkie brawa i oby tak dalej!
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VI miejsce Oliver Wiciński V miejsce Filip Rosa

III Oliver WicińskiIII miejsce Weronika KujawaII miejsce Weronika KujawaII miejsce Oliver Wiciński

Weronika Kujawa na najwyższym stopniu podium jako najlepsza mło-

dziczka  w konkurencjach pistoletowych

Drużyna TARCZY Goleniów na Pucharze Bydgoszczy

Zmiany w Żółtym Domku
Ośrodek Dokumentacji Dziejów Ziemi Goleniowskiej „Żółty Domek” 
od lat prowadził swoją działalność, zbierając oraz prezentując ele-
menty lokalnej historii. Nie udałoby się tego dokonać gdyby nie zaan-
gażowanie Józefa Kazanieckiego. W tym tygodniu jednak pan Józef 
pożegnał się z „Żółtym Domkiem”, kończąc swoją zawodową drogę. 
Z pewnością będzie brakowało tam jego pasji i profesjonalnego po-
dejścia. Z panem Józefem mieliśmy okazję rozmawiać wielokrotnie 
w trakcie tworzenia serii artykułów o lokalnej historii. Korzystaliśmy 
wówczas również z książki i opracowań jego autorstwa. Wiemy więc, 
że jest to osoba o niewątpienie wielkiej wiedzy i pasji do historii. 

Światowa Lubczyna

Razem dla czystych wód
Lubczyna dołączy niebawem do światowego projektu na rzecz ochrony czysto-
ści wód. Akcja Suzuki Clean Ocean Project odbędzie się tam już 21 maja. 

Już niebawem plaża w Lubczy-
nie stanie się częścią światowego 
projektu na rzecz ochrony środo-
wiska! W ramach szóstej edycji 
międzynarodowej akcji Suzuki 
Clean Ocean Project, młodzież 

i dorośli wspólnie zadbają o czy-
stość linii brzegowej i przyczynią 
się do budowania świadomości 
ekologicznej. Warto dołączyć i 
razem zadbać o nasze wspólne 
dobro. Śmieci zalegające w wo-

dzie rozkładają się latami, zanie-
czyszczają środowisko i zagraża-
ją zdrowiu ludzi.

Akcja odbędzie się 21 maja o go-
dzinie 9:00 na plaży w Lubczynie.

DD 
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Muzyk 
 podejmie współpracę  

z Kołami Gospodyń Wiejskich 

Tel. 664 174 702

Łazienki 

kompleksowo, 

remonty mieszkania 
Tel. 601 847 838

Kompleksowe 
wykończenia wnętrz 

– łazienki 
Tel. 601 847 838

  Pomoc 
drogowa

SPRZEDAM
Audi Q7 S Line 3 TDI

Moc 240 km

Przebieg 297 tys. km

Tel. 608 376 384

REKLAMA

AUTO KASACJA
Goleniów

Ul. Krzywoustego 29

TEL. 607 496 122
SZROT, CZĘŚCI UŻYWANE

REKLAMA

Gmina STEPNICA

Remont drogi 
do Budzenia
Rozpoczął się kolejny etap remontu drogi dojazdo-
wej do Budzenia. Jest to kontynuacja prac, które roz-
poczęły się już pod koniec ubiegłego roku. Planowo 
prace mają potrwać do 20 maja br. 

Prowadzone są prace na dro-
dze dojazdowej do Budzenia. Jest 
to właściwie kontynuacja prac, 
drugi etap projektu zapoczątko-
wanego pod koniec ubiegłego 
roku. Projekt ów zakłada napra-
wę najbardziej zniszczonego tej 
przejętej od powiatu goleniow-
skiego drogi. Pierwszy etap na-
praw został s�nansowany przez 
Gminę Stepnica i pochłonął 
160 tys. złotych brutto. Obecny 

etap zaś to koszt 130 tys. złotych 
brutto.

Są to niemałe koszty i obcią-
żenie dla gminnego budżetu. 
Niestety z racji charakteru prac, 
przedsięwzięcie to nie kwali�ku-
je się do uzyskania zewnętrznego 
wsparcia. Zarówno krajowego 
jak i unijnego. Tak więc cały jego 
koszt spada na Gminę. 

DD

Remontowana jest droga do Budzenia (fot. Gm. Stepnica)

Gmina MASZEWO

Bezpłatne badania 
mammogra�czne
Pierwsze w tym roku bezpłatne badania mammogra�czne w Maszewie odbędą 
się 9 czerwca. Są one przeznaczone dla kobiet w wieku od 45 do 74 lat. Mammo-
bus stanie przy Biedronce. Konieczne są jednak wcześniejsze zapisy.

Mammogra�a jest najbardziej 
czułym i wyspecjalizowanym 
badaniem pomagającym w zwal-
czaniu raka piersi. Pozwala na wy-
krycie zmian, których nie można 
zaobserwować podczas samokon-
troli piersi, a wcześnie wykryty 
nowotwór umożliwia natychmia-
stowe, skuteczne leczenie oraz daje 
niemal 100% gwarancję powrotu 
do zdrowia. 

Okazje do skorzystania z takich 
badań bezpłatne są więc bardzo 
cenne. I taką właśnie szanse będą 
miały już niedługo panie. 9 czerw-
ca przy sklepie sieci Biedronka w 
Maszewie (ul. Jedności Narodo-
wej 25D) stanie mammobus. To 
właśnie w nim będzie można się 
przebadać. Te bezpłatne badania 
są przeznaczone dla kobiet w wieku 
45-74 lat, które w ciągu ostatnich 
24 miesięcy nie miały prowadzo-
nych takich badań. Zarejestrować 
się można pod numerem telefonu 
(68) 41 41 411 od poniedziałku 
do piątku w godzinach od 8:00 
do 16:00. Rejestrować można się 
również na stronie internetowej  
www.diagnostyk.pl. 

DD

Puchar Tymbarka

Czwóreczka Goleniów najlepsza w w
Puchar Tymbarku to ogólnopolski turniej piłkarski 
o uznanej renomie. Tym bardziej nam miło poinfor-
mować, że w kategorii U 8 najlepszymi piłkarzami w 
województwie okazali się młodzi piłkarze Szkółki Pił-
karskiej Iny Goleniów.

Młodziutcy zawodnicy z 
rocznika 2017 reprezentujący 
SP 4 Goleniów wystąpili w im-
prezie pod nazwą „Czwóreczka 
Goleniów”. Wojewódzkie zma-
gania �nałowe odbyły  się na Sta-
dionie Miejskim w Szczecinku. 

Do rywalizacji w kategorii U8 
przystąpiło 15 zespołów, które 
zwyciężyły w swoich powiatach. 
Rozlosowano pięć grup - nasza 
drużyna tra�ła do grupy z SP1 
Białogard oraz SP Radowo Małe. 
Zmagania grupowe Czwóreczka 
Goleniów ukończyła na 1 miejscu. 

W 1/4 �nału nasz zespół zmie-
rzył się z SP3 Stargard. Po bardzo 

wyrównanej pierwszej połowie i 
świetnych interwencjach bram-
karza Antka Kochanka był bez-
bramkowy remis. Druga połowa 
upłynęła pod znakiem bardzo 
dobrej gry goleniowian i w kon-
sekwencji pewnej wygranej 4:0. 

W pół�nale Czwóreczka zmie-
rzyła się z KS AP Złocieniec. 
Goleniowianie zmierzyli się z ze-
społem, który do tego momentu 
wygrał wszystkie mecze. Jednak 
tym razem musieli uznać wyższość 
rywali. Czwóreczka wygrała 3:1, a 
ozdobą spotkania była  bramka 
zdobyta głową przez Mateusza 
Borka.
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      Kącik szachowy
Para gońców - para w gońcach

Kiedy w partii szachowej do-
chodzi do częściowej wymiany 
lekkich �gur (skoczków i goń-
ców) często można usłyszeć wy-
rażenie, że jeden z graczy został z 
„parą gońców”. Takie stwierdze-
nie to jednoznacznie pozytywna 
ocena efektów wymiany. Bowiem 
dwa współpracujące ze sobą goń-
ce przy odrobinie przestrzeni na 
szachownicy mogą naprawdę 
wiele, nie wyłączając ataków 
matowych.

W dzisiejszym Kąciku pre-
zentujemy zadanie pokazujące 
właśnie jaką „parę”w sobie może 
mieć para gońców. Mat Bodena 
(nazwa pochodzi od nazwiska 
wybitnego angielskiego szachisty 

Samuela Bodena żyjącego w XIX 
wieku) to schemat matowy, w 
którym współpraca dwóch goń-
ców decyduje o wygranej.

Białe zaczynają i dają mata w 2 
posunięciach

Rozwiązanie zadania na stro-
nie 13

Rejs po Jeziorze Dąbie

Goleniowska Szkoła 
pod żaglami
Tuż po majowym weekendzie Ośrodek Sportu i Rekreacji w Goleniowi wznowił 
świetny projekt, jakim - nie tylko w naszej ocenie - jest Szkoła pod żaglami.

Jako pierwsi w tym roku swoją 
żeglarską przygodę rozpoczęli 
uczniowie z klasy VII a Szkoły 
Podstawowej nr 2 w Goleniowie 
– w ramach projektu wyruszyli na 
rejs po Jeziorze Dąbie.

To kontynuacja wieloletniego 
projektu realizowanego przez 
Ośrodek Sportu i Rekreacji w 
Goleniowie, którego celem jest 
zapoznanie wszystkich uczniów 
klas VII z podstawami żeglar-
stwa. Pod opieką instruktorów 
młodzież uczy się sterowania 
jachtem, pracy zespołowej, zasad 
bezpieczeństwa oraz szacunku 
do przyrody.

„To nie tylko nauka – to praw-
dziwa przygoda, integracja i nie-
zapomniane emocje na pokła-

dzie.” - czytamy na stronie OSiR 
Goleniów.

Kolejnymi uczestnikami pro-
jektu byli uczniowie klasy VII b z 

SP 2 Goleniów, VII a, VII b i VII 
c z SP 1 Goleniów oraz VII b z SP 
Kliniska. DJ

Kolarstwo

Adam wygrywa 
jak chce!
Kolejny udany start odnotowali kolarze UKS Ratusz 
Maszewo. Tym razem dobrze wypadli podczas zawo-
dów Pucharu Polski ,,Lubuskie warte Zachodu”, który 
odbył się w Zielonej Górze.

Podczas jazdy indywidualnej 
na czas w kategorii młodzik wy-
grał Adam Bagrowski. Krzysztof 
Leonczyk był 28. 

W juniorach młodszych na 
trzecim miejscu uplasował się Ju-
lian Obrusiewicz, Adam Bujwid 
był 31., Alex Szuster 65., Michał 
Przybyła 66., Maciej Bartos 78. a 
Szymon Kępa 106.

W wyścigu ze startu wspólnego 
w młodzikach po �niszu z grupy 
ponownie najlepszy był Adam 
Bagrowski. Z kolei Krzysztof Le-
onczyk był 45.

W juniorach młodszych bardzo 
aktywny na trasie był Adam Buj-

wid, który znalazł się w ucieczce 
dnia. Wraz z dwoma kolegami 
uciekali ponad 20 km, osiągając 
przewagą prawie 2 minut. Nieste-
ty, peleton był bezlitosny, kolarze 
zlikwidowali ucieczkę.

Podczas �niszu z grupy Ju-
lian Obrusiewicz był, Adam 
Bujwid zajął 25 miejsce, Maciej 
Bartos był 28, Alex Szuster 55, 
Michał Przybyła 83, a Szymon 
Kępa 94.

Bardzo dobrze zaprezentowali 
się również nasi amatorzy. Mate-
usz Pieprz w kategorii M-2 był 6, 
a Filip Bagrowski 7. DJ

w najlepsza w województwie
W meczu goleniowianie zmierz-

li się z SP1 Białogard. Po pełnym 
emocji i zwrotów akcji meczu 
Czwóreczka w wielkim �nale wy-
grała 3:1. Była ogromna radość, łzy 
radości i wesoły powrót ze Szcze-
cinka do Goleniowa.

Nasz zespół zagrał w składzie: 
Antoni Kochanek – bramkarz, 

Aleksander Żebiełowicz, Mateusz 
Borek, Igor Dzidziul, Michał Gar-
bacz, Marek Okrasiński, Maksymi-
lian Michalski, Ignacy Pędziwiatr.

Trenerami zespołu podczas tur-
nieju byli Małgorzata Zajko oraz 
Maciej Kawiak. Podczas turniejów 
chłopców wspierał również trener 
Kamil Gibała, który na co dzień 

prowadzi drużynę z rocznika 2017. 
Najlepszym strzelcem turnieju 

został Aleksander Żebiełowicz. 
Olek w całym turnieju zdobył 15 
bramek. W opinii obserwatorów 
był również zdecydowanie naj-
lepszym zawodnikiem całego 
turnieju. Opr. DJ
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Gminy MASZEWO, STEPNICA, PRZYBIERNÓW

Gdzie głosować?
Wybory prezydenckie odbędą się już w najbliższą niedzielę, 18 maja. Przy urnach zadecydujemy o tym który kandydat zasiądzie na fote-
lu prezydenta Polski. Gdzie jednak mamy się udać, aby zagłosować?  Głosowanie w lokalach wyborczych odbywać się będzie w dniu 18 
maja 2025 r. od godz. 7:00 do godz. 21:00. Każda z gmin ma własne obwody głosowania. W siedzibach ich komisji będziemy głosować 
na swoich kandydatów. 

Gmina MASZEWO

N
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Granice obwodu głosowania
Siedziba obwodowej 
komisji wyborczej

1.

Sołectwo Dębice z miejscowościami: Bęczno, 
Dębice, Leszczynka, Stodólska. Sołectwo Godowo 
z miejscowością Godowo. Sołectwo Maszewko 
z miejscowością Maszewko. Sołectwo Nastazin z 
miejscowościami: Nastazin, Wałkno.

Szkoła Podstawowa w 
Dębicach, Dębice 29. 72-
130 Maszewo
Lokal dostosowany jest 
do potrzeb wyborców 
niepełnosprawnych

2.

Maszewo ulice 8 Marca, Brzozowa, Fryderyka Chopina, 
Janusa Korczaka, Jarosława Iwaszkiewicza, Jedności 
Narodowej od nr 24 do końca, Lawendowa, Leśna, 
Lipowa, Marii Konopnickiej, Stanisława Moniuszki, 
Nowogardzka, Obodrytów, Ogrodowa, Stefana 
Okrzei, Polna, Radosna, Słoneczna, Stargardzka, 
Wisławy Szymborskiej, Władysława Broniewskiego, 
Stefana Żeromskiego, Juliusza Słowackiego, Elizy 
Orzeszkowej, Bolesława Leśmiana, Jana Brzechwy, Jana 
Kochanowskiego, Wiosenna, Letnia, Złota.

Ośrodek Kultury i Sportu, 
ul. Szkolna 1a, 72-130 
Maszewo
Lokal dostosowany jest 
do potrzeb wyborców 
niepełnosprawnych

3.

Maszewo ulice Sportowa, 1 Maja, Bartosza Głowackiego, 
Grunwaldzka, Kwiatowa, Jedności Narodowej od nr 
1 do nr 23D, Jana Kilińskiego, Tadeusza Kościuszki, 
Krótka, Ks. Kazimierza Świetlińskiego, Kamienna, Adama 
Mickiewicza, Plac Wolności, Henryka Sienkiewicza, 
Szkolna, Spacerowa, Wojska Polskiego.

Szkoła Podstawowa im. 
Adama Mickiewicza, 
ul. Szkolna 14, 72-130 
Maszewo
Lokal dostosowany jest 
do potrzeb wyborców 
niepełnosprawnych

4.

Sołectwo Budzieszowiece z miejscowością 
Budzieszowice. Sołectwo Jarosławki z miejscowością 
Jarosławki. Sołectwo Maciejewo z miejscowością 
Maciejewo. Sołectwo Mieszkowo z miejscowością 
Mieszkowo. Sołectwo Pogrzymie z miejscowością 
Pogrzymie. Sołectwo Wisławie z miejscowością Wisławie. 

Branżowa Szkoła I stopnia 
w Maszewie, ul. Jedności 
Narodowej 6, 72-130 
Maszewo

5.

Sołectwo Dąbrowica z miejscowościami Dąbrowica, 
Swojcino. Sołectwo Rożnowo Nowogardzkie z 
miejscowością Rożnowo Nowogardzkie. Sołectwo 
Tarnowo z miejscowością Tarnowo. Sołectwo Zagórce z 
miejscowością Zagórce. 

Szkoła Podstawowa w 
Rożnowie Nowogardzkim, 
Rożnowo Nowogardzkie 
60, 72-130 Maszewo
Lokal dostosowany jest 
do potrzeb wyborców 
niepełnosprawnych

6. Sołectwo Przemocze z miejscowością Przemocze.
Świetlica Wiejska w 
Przemoczu, Przemocze 
60a, 72-130 Maszewo

7.
Sołectwo Bagna z miejscowością Bagna. Sołectwo Mokre 
s miejscowością Mokre. 

Świetlica Wiejska w 
Bagnach, Bagna 11A, 72-
130 Maszewo
Lokal dostosowany jest 
do potrzeb wyborców 
niepełnosprawnych

8. Sołectwo Darż z miejscowością Darż. 

Świetlica Wiejska w Darżu, 
Darż 9c, 72-130 Maszewo
Lokal dostosowany jest 
do potrzeb wyborców 
niepełnosprawnych

9.
Sołectwo Jenikowo z miejscowością Jenikowo. Sołectwo 
Korytowo z miejscowością Korytowo. 

Świetlica Wiejska w 
Jenikowie, Jenikowo 10a, 
72-130 Maszewo
Lokal dostosowany jest 
do potrzeb wyborców 
niepełnosprawnych

10.
Sołectwo Dobrosławiec z miejscowością Dobrosławiec. 
Sołectwo Radzanek z miejscowością Radzanek.

Świetlica Wiejska w 
Radzanku, Radzanek 6a, 
72-130 Maszewo
Lokal dostosowany jest 
do potrzeb wyborców 
niepełnosprawnych

11.
Sołectwo Bielica w miejscowością Bielice. Sołectwo 
Sokolniki z miejscowościami Sokolniki, Kolonia Maszewo. 

Świetlica Wiejska w 
Sokolnikach, Sokolniki 
39A, 72-130 Maszewo

Gmina STEPNICA

N
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Granice obwodu głosowania
Siedziba obwodowej 
komisji wyborczej

1.

Budzień, Widzieńsko, Krokorzyce, część Stepnicy 
obejmująca ulice: Bolesława Krzywoustego od nr 24 do 
nr 75, Cicha, Dębowa, Leśna, Miła, Osiedle Akacjowe, 
Polna, Powstańców Warszawskich, Prof. Zbigniewa 
Religi, Radosna, Spokojna

Zespół Szkolno-
Przedszkolny w 
Stepnicy, ul. Bolesława 
Krzywoustego 4, 72-112 
Stepnica

2. Miłowo, Racimierz, Zielonczyn, Żarnowo, Żarnówko.

Dom Kultury w 
Racimierzu, Racimierz, ul. 
Niepodległości 6A, 72-111 
Żarnowo

3. Czarnocin, Gąsierzyno, Kopice, Świętowice.
Świetlica Wiejska w 
Kopicach, Kopice 6B, 72-
112 Stepnica.

4. Jarszewsko, Łąka.
Świetlica w Łące, Łąka 40, 
72-111 Żarnowo

5.

Piaski Małe, Stepniczka, część Stepnicy obejmująca 
ulice: Anny Jagiellonki, Bolesława Chrobrego, Bolesława 
Krzywoustego od nr 1 do nr 23b, Bolesława Śmiałego, 
Dworcowa, Gen. Andersa, Jagiellońska, Jana III 
Sobieskiego, Józefa Piłsudskiego, Kazimierza Wielkiego, 
Kolejowa, Kosynierów, Królowej Bony, Królowej Jadwigi, 
Krótka, Księdza Domańskiego, Księdza Zygmunta 
Kajuta, Ludwiczaka, Łąkowa, Mieszka I, Młynarska, 
Mokra, Parkowa, Portowa, Prosta, Przemysława, 
Rybacka, Słoneczna, Sportowa, Stefana Batorego, 
Studzienna, Tadeusza Kościuszki, Tęczowa, Władysława 
Jagiełły, Władysława Łokietka, Władysława Sikorskiego, 
Wojska Polskiego, Zygmunta Starego.

Zespół Szkolno-
Przedszkolny w Stepnicy, 
ul. Bolesława 
Krzywoustego 4, 72-112 
Stepnica
Lokal dostosowany jest 
do potrzeb wyborców 
niepełnosprawnych

Gmina PRZYBIERNÓW

N
r o
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Granice obwodu głosowania
Siedziba obwodowej 
komisji wyborczej

1.

Miodowice, Machowica, Sosnowice, Zabierzewo, 
Rzystnowo, Przybiernów ulice: Lipowa, Wojska 
Polskiego, Golczewska, Bolesława Krzywoustego, 
Jagiełły, Kazimierza Wielkiego, Kazimierza 
Jagiellończyka, Królowej Jadwigi, Kościuszki, Wiosenna, 
Polna, Jaśminowa, Kwiatowa, Wrzosowa, Mieszka I, 
Świerkowa, Ogrodowa, Krótka, Cisowa, Miodowa.

Szkoła Podstawowa, 
ul. Mieszka I 1, 72-110 
Przybiernów
Lokal dostosowany 
do potrzeb wyborców 
niepełnosprawnych

2.
Moracz, Derkacz, Kartlewko, Leszczno, Czarnogłowy, 
Buk, Świętoszewo, Świętoszewko, Włodzisław, Rokita. 

Ośrodek Kultury, ul. 
Fabryczna 28, 72-121 
Czarnogłowy
Lokal dostosowany 
do potrzeb wyborców 
niepełnosprawnych

3.
Babigoszcz, Dzieszkowo, Sobieszewo, Budzieszewice, 
Dzisna, Łoźnica, Biebrówek, Żychlikowo 

Wiejski Dom Spotkań 
i Animacji Społecznej, 
Budzieszewice 8, 72-122 
Łoźnica 

4.
Borowik, Brzozowo, Kartlewo, Przybiernów ulice: 
Bolesława Chrobrego, Kątna, Leśna, Leśna Polana.

Ośrodek Kultury w 
Przybiernowie, ul. 
Bolesława Chrobrego 64g, 
72-110 Przybiernów
Lokal dostosowany 
do potrzeb wyborców 
niepełnosprawnych
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dla dzieci i młodzieży
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KSIĄŻKI O PTAKACH O GĘSI

CIEKAWOSTKI O GĘSIACH

Książka pt.Gęś, śmierć i tulipan jest opatrzona prostymi, 
ale bardzo sugestywnymi ilustracjami oraz niewielką 
ilością krótkich, ale mądrych tekstów. Opowiada o gęsi, 
która spotyka śmierć i zaprzyjaźnia się z nią. Autor nie 
próbuje nikogo uwolnić od lęku przed śmiercią, ale spo-
kojnie pokazuje, że umieranie spotyka każdego.

Z ptakami łączy nas ponad 

50 genów odpowiedzial-

nych za mowę, muzyko-

wanie i śpiewanie. Nasze 

włosy i paznokcie zbudo-

wane są z tego samego 

białka, co ich pióra. 

Łączy nas też zamiłowanie 

do patrzenia w niebo, ga-

dania na każdy temat oraz 

skłonność do wiązania się 

w pary.  

Dopiero od niedawna ro-

zumiemy, że należy chro-

nić ptaki oraz krajobraz. 

Tylko czy to wystarczy? 

Dowiecie się więcej o tych 

pieknych ptakach z tej 

książki. 

Młody artysta

• Pióra gęsie były używane do pisania.

• Na krawędziach dzioba gęsi są zęby.

• Gęsi żyją dość długo – do 25-30 lat.

• Używają kilkunastu różnych dźwięków do komuni-
kacji z rówieśnikami.

• Dzikie gęsi w locie zawsze tworzą klin, co ułatwia 
im lot.  

• Gęsi są bardzo towarzyskimi ptakami i często po-
dróżują w dużych stadach, zwanych gromadami.

• Ptaki te mają silne poczucie przynależności do ro-
dziny i łączą się w pary na całe życie, z powodzeniem 
wychowując razem swoje młode.  
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SPAWANIE - BUSÓW
Progi • Nadkola itp.

TEL. 696 871 295

WIND
Wykończenia wnętrz

Tel. 791 214 964

Spawanie – mobilne
 migomatem u klienta. 
Samochody, bramy itd. 

Tel. 889 996 324

REMONTY 
malowanie, wykończenia, 

wykładanie paneli.
Tel. 519 130 060

Skup butelek po piwie zwrotne
Ulica Wojska Polskiego 58a

(przy myjni, w podwórzu stolarni) • godz. 9:00-14:30
(w przypadku nieobecności właściciela proszę dzwonić)

Tel. 609 11 39 10

Wyburzamy, budujemy, 
remontujemy. 

668 343 638 

WYPOŻYCZALNIE 
rusztowań,sprzętu 

budowlanego i ogrodniczego. 
605 954 215

Transport do 2 ton 
przewóz gruzu, złom, 

sprzątanie mieszkań i piwnic. 

Tel. 508 346 201

Transport, 

przeprowadzki,
opróżnianie mieszkań, piwnic, gratów. 

668 343 638

Oferuję korepetycję 
z zakresu historii 

Cena ustalana indywidualnie 

Tel. 721 644 755

Rusztowanie 
- wynajem

tel. 605 830 173

Rozwiązanie krzyżówki: Rozważna i ro-
mantyczna
Rozwiązanie nadesłali: Stanisław Klimek, 
Wiesław Danielak, Bożena Minda, Hele-
na Ławińska, Krystian Zarębski, Elżbieta 
Radkowska, Krystyna Farbotko, Henryk 
Kopcewicz
Zwycięzca: Helena Ławińska
Rozwiązania proszę wysyłać pod numer 
telefonu 888 464 801. Wydawanie nagród 
wstrzymane.
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Malarz 
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metal

Kieł
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Numery alarmowe
TELEFONY ALARMOWE 
Policja Goleniów  997, 47 78 21 511, 91 460 25 11
Posterunek Policji w Maszewie   91 46 02 574
Posterunek Policji w Stepnicy   91 46 02 573
Pogotowie Ratunkowe Goleniów   999, 91 888 45 41
Straż Pożarna Goleniów 998, 431 79 00
Policja Stepnica   47 78 21 573
Policja Maszewo   47 78 21 574
Straż Miejsca Goleniów   91 46 98 292
Pogotowie Gazowe 992, 91 418 09 55
Pogotowie ciepłownicze   993
Pogotowie wodno-kanalizacyjne   503 197 796, 

91 418 22 34
ENEA  99 1
SŁUŻBA ZDROWIA 
Szpital Goleniów –Izba przyjęć  91 466 43 00

Szpital Goleniów – sekretariat 91 466 43 01
Przychodnie Goleniów 
Polmed ul. Pocztowa  91 419 15 05, 91 407 20 54

Pro� Med. ul. M.Konopnickiej 91 407 12 50

Przychodna przy szpitalna 

ul. Nowogardzka  91 466 43 64

Przychodnia Maszewo   91 418 75 99

Pielęgniarstwo Środowiskowe Rodzinne 91 418 96 05

Opieka nocna i świąteczna 
przyszpitalna Goleniów  91 466 43 69

Przychodnia Stepnica  91 577 41 38

Przychodnia Maszewo  91 577 41 38

Rehabilitacja w Kompleksie Fala  91 460 08 49

Zakład Rehabilitacji i Fizjoterapii   91 418 53 27 

ZOL Goleniów  91466 43 52

Dziennik Goleniowski ukazuje się w piątki na te re nie gmin: 

Goleniów, Maszewo, Stepnica, Przybiernów
red. naczelny Paweł Słomski 516 636 486, Daniel Denderski, Cezary Kulka • Sport Dariusz Jachno - e-mail: djachno@op.pl 

Reklama/Ogłoszenia Karolina Słomska-Błajek - tel. 506 638 789 • Redaktor techniczny Paweł Słomski

AD RES RE DAK CJI: ul. M. Konopnickiej 12 pok. nr 8 • 72-100 Goleniów • Tel. 91 392 21 65 • e-mail: redakcja@dgoleniowski.pl 

Nakład: 3000 egz. • Wy daw ca: DJ Media sp. z o.o., Re dak cja nie od po wia da za treść re klam i ogło szeń, za strze ga so bie pra wo ad iu sta cji te kstów.

Ogłoszenia drobneOgłoszenia drobne

Sprzedam drewno 
opałowe. 

Tel. 603 279 768 

SPRZEDAŻ
DREWNA KOMINKOWEGO

I OPAŁOWEGO

tel. 603 399 346 
91 418 82 68

SPRZEDAM 
Mitsubishi colt 1,3, 191 tys., klimatyzacja sprawna, 
czarny kolor, 3-drzwiowa, 2 komplety kół Alu, lato-

zima, doinwestowany, w Polsce od 2022. Cena 
7500 zł. Tel. 500 081 493

SPRZEDAM
Citroen Berlingo 2009, 1,9 HDI, 200 

tys., bordo, dostawczy, stan bdb., 
doinwestowany. Cena 15500 zł. 

Tel. 500 081 493

SPRZEDAM 
DOM WOLNOSTOJĄCY 
TEL. 500 700 758

NIERUCHOMOŚCI
Skup – sprzedaż – zamiana

TEL. 500 700 758

KUPIĘ
MIESZKANIE W GOLENIOWIE

GOTÓWKA
TEL. 500 700 758

Sprzedam dom, 550 m2, 
11 pokoi, na działce ok. 3.700m2, 

położony nad samym jeziorem 
w Węgorzynie, oferta bez pośredników. 

Tel. 692 421 531

Język angielski 
indywidualnie. 

Tel. 600 251 546.

NIERUCHOMOŚCI
• Kupię nieruchomość za gotówkę. Tel. 500 

700 758.

• Sprzedam dom w szeregowcu w centrum 
Goleniowa. Tel. 792 234 797

• Do wynajęcia garaż z kanałem, ul. Kościuszki. 
Tel 602 822 891

• Kupię lub wynajmę garaż. Tel. 792 356 497

• Działka ogrodowa przy ulicy Słowackiego 
24, brama 4, do sprzedania tel. 517 638 577

• Sprzedam mieszkanie dwupokojowe w 
Goleniowie. Tel. 500 700 758.

• Na sprzedaż domy wolnostojące - 
Goleniów, Podańsko i Żdżary. Tel. 500 700 
758.

• Kupię nieruchomość za gotówkę. Tel. 500 
700 758.

• Na sprzedaż domy wolnostojące - 
Goleniów, Podańsko i Żdżary. Tel. 500 700 
758.

• Sprzedam mieszkanie 3-pokojowe w 
Goleniowie z propozycją przekształcenia 
na dwie niezależnie kawalerki. Tel. 500 700 
758.

• Działki budowlane na sprzedaż (przy lesie w 
Węgorzach). Tel. 608 01 39 95

• Sprzedam działki budowlane w 
Goleniowie. Tel.  508 312 261

• Sprzedam działki budowlane w Żółwiej 
Błoci. Tel. 508 312 261

MOTORYZACJA
• Sprzedam Toyote RAV 4, rok produkcji 2007, 

poj. 2.2, disel 4x4, stan bardzo dobry, cena do 
uzgodnienia. Tel. 501 428 088

• Sprzedam samochód osobowy Citroen 
C3, garażowany, ubezpieczony, prze-
bieg 46000 km. Tel 512 482 344 

• Sprzedam Mercedes C klasse w202 kom-
bi, zielony metalik, 2.2 diesel, skrzynia 
manualna, hak, dużo rzeczy jest zrobio-

nych nowych, przegląd do 12.10.2025 r., 
stan dobry. Tel. 605 522 340.

• Kupię ładowarkę teleskopową, koparko-ła-
dowarkę stan bez znaczenia, może być do 
remontu tel. 782 655 123 lub 669 653 515

• Sprzedam samochód osobowy Citroen C3, 
garażowany, ubezpieczony, przebieg 46 000 
km. Tel: 512 482 344

ROLNICTWO
• Sprzedam agregat ścierniskowy 3m, wóz 

konny i lekką przyczepkę oraz krajzege. Tel. 
606 576 417

• Sprzedam betoniarkę, 150 litrów, stan bar-
dzo dobry, po wymianie łożyska i trybu zę-
batego. Tel. 696 807 922.

• Sprzedam ciągnik C-330. Stan bardzo do-
bry. Tel. 696 807 922.

• Sprzedam jajka od kur zielononóżek i Rosa, 
1.2 zł/szt. Tel. 727 917 630 

• Szkółka w Karsku koło Nowogardu pole-
ca drzewa owocowe i ozdobne w pojem-
nikach, tuja szmaragd, wys. 0,5 – 3 m. 
Tel. 606 106 142

• Sprzedam sprzęt rolniczy. Tel, 518 447 999.

• Orka pługiem obracalnym, talerzówka 
ciężka, siew agregatem. Tel. 608 01 39 
95 

• Ziemniaki jadalne i paszowe sprzedam. 
608 01 39 95

• Sprzedam gęsi garbonose. Tel: 727 917 630

USŁUGI
• Wykończenia wnętrz: malowanie, kładze-

nie płytek, szpachlowanie itd. Tel. 721 738 
954.

• Usługi ślusarskie, spawalnicze, naprawy ma-
szyn i ciągników rolniczych, tel. 696 104 720

• Usługi koparką, 22 t. obrotowa, kołowa, tel. 
696 104 720 

• Usługi dronem, wirtualne spacery. Tel. 500 
700 758.

•  Okna i Drzwi naprawa, regulacja serwis. 
tel. 505 801 778

• Firma budowlana z wieloletnią działal-
nością przyjmie zlecenie na budowę do-
mów od podstaw, przekładek dachów, 
docieplenia, układanie kostki. 
607 137 081

• Sprzedam drewno opałowe, kominkowe, 
buk, dąb, sosna. Tel. 606 353 792 

• Sprzedam opał buk, dąb, łupane lub w kloc-
kach mieszane. Tel. 665 544 518 

• Prace wykończeniowe: glazura, panele, 
szpachlowanie, malowanie. Tel. 537 692 
867

• Płytki, panele, glazura, malowanie, regipsy, 
dachy i mieszkania od podstaw. Tel. 531 
121 970 

• Usługi hydrauliczne, ogrzewanie podłogo-
we, grzejnikowe, woda zimna i ciepła, ka-
nalizacja. Tel. 600 62 62 68 

• Sprzedaż drewna opałowe i kominkowe. 
Rąbane i w klockach. Tel. 609 113 910.

• Wywozy i przywozy: gruz, ziemia, żwir, 
czarnoziem, złom, węgiel, gabaryty. Tel. 
609 113 910 

• Wykańczanie, malowanie, szpachlowanie 
płyty i panele. Tel. 782 413 824 

• Usługi ogólnobudowlane, docieplenie bu-
dynków, malowanie, szpachlowanie, gla-
zura, hydraulik, regipsy, adaptacja podda-
szy. Tel. 600 626 268

• Transport, przeprowadzki, opróżnienie 
mieszkań, piwnic, gratów. Tel 668 343 638 
Wyburzamy, budujemy i remontujemy. 
668 343 638

• Malowanie, montaż paneli podłogowych i 
inne drobne naprawy wykona “złota rącz-
ka”. 91 39 22 783, 784 79 22 70

• AGENCJA REKLAMOWA VIZART, oprawia-
nie prac w 2 minuty, bindowanie, wydruki, 
ksero, laminowanie, Nowogard ul. 700 le-
cia 15. Tel. 605 522 340 

• Przepisywanie prac (licencjackich, magi-
sterskich i innych), dokumentów, CV, listów 
motywacyjnych, Szybko, solidnie.  Nowo-
gard ul. 700 lecia 15 Tel. 605 522 340.

PRACA
• Profesjonalnie zaopiekuję się starszą osobą. 

Tel 792 356 497 

• Praca w Szwecji/okolice Goteborg. Szukam 
stolarzy/budowlańców do pracy w Szwecji. 
Wszelkie informacje pod nr telefonu: +46 
762 18 55 66 – Daniel

• Szukam pracy jako sprzątaczka lub w 
ogrodnictwie. Tel. 792 356 650 

• Szukam pracowników budowlanych np. 
monterów konstrukcji płyt). Tel. 
697 067 590

INNE
• Rower młodzieżowy Romet Rambler niebie-

ski, używany sprzedam. Tel. 694 942 953  

• Sprzedam szafkę łazienkową z umywalką 60 
Tel. 606 893 630 

•  Kupię blachy faliste i inne. Kontakt 
501157892

• Sprzedam rower młodzieżowy marki Stels 
Navigator. Tel. 693 022 715

• 
• Sprzedam kuchenkę mikrofalową srebrną, 

sterowanie elektroniczne, tel. 605 522 340

• Piec gazowy CO dwufunkcyjny Vaillant, wi-
szący, mało używany z gwarancją cena 1300 
zł. Tel. 691 686 772 

•  Sprzedam panel prysznicowy aluminiowy 
Corsan, tel. 605 522 340

Oddam psa, kundel  
3 letni. Tel. 692 533 529 

Oddam kotki czarne małe 
tel. 669 406 499

Ferma Drobiu w Redle 
zatrudni pracowników, atrakcyjne 

wynagrodzenie z możliwością 
zamieszkania na Fermie

- tel. 511 731 352, 502 562 378 

Zatrudnię kierownika Fermy Drobiu  
z zamieszkaniem. 

Zapewniam atrakcyjne wynagrodzenie.

Tel. 511 731 352,  502 562 378

Kącik szachowy
Rozwiązanie zadania ze strony 13
1. H:c6+ b7:c6
2. Ga6#.
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Masz problem?  
Byłeś świadkiem ciekawego wydarzenia? 

Chcesz opowiedzieć nam ciekawą historię? 
Skontaktuj się z naszą redakcją!  

 516 636 486
redakcja@dgoleniowski.pl

Witamy 
wśród nas...

Rubryka powstaje przy współpracy 
z personelem oddziałów: dziecięco-
noworodkowego oraz położniczo-
ginekologicznego SCM w Goleniowie
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BANERY

folie na szyby
PROFESJONALNIE • TANIO • SZYBKO

ulotki
plakaty

książki
wizytówki

tel. 506 638 789
NOWOGARD

ul. Boh. Warszawy 7A

Staś Dudek
ur. 8.5.2025 r., waga 3380 g, syn 

Wiktorii i Piotra z Goleniowa

Maja Kaftan
ur. 11.5.2025 r., waga 3260 g, córka 

Weroniki i Vladyslava z Goleniowa

Zuzia Wypart
ur. 6.5.2025 r., waga 4030 g, córka 

Dagmary i Macieja z Nowogardu

Aleksander Felbur
ur. 6.5.2025 r., waga 3800 g, syn 

Gabrieli i Bartosza z Podańska

Maurycy Górniak
 ur. 12.5.2025 r., waga 3470 g, syn 

Marty i Kacpra z Nowogardu

Kaja Wiechcińska
ur. 12.5.2025 r., waga 3740 g, córka 

Aleksandry i Mateusza ze Stargardu

więcej informacji na:
fb/winnicepomorzazachodniego

23-25 maja
Zamek Książąt Pomorskich
w Szczecinie

wstęp wolny

13:00 – 23:00
13:00 – 19:00

17:00 – 23:00piątek
sobota
niedziela

Oliwer Królewicz
ur. 13.5.2025 r., waga 3570 g, syn 

Weroniki i Bartosza z Maszewa
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